

ГК «MD MEDICAL» РАЗВИВАЕТ МЕДИЦИНСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В РОССИИ НА БАЗЕ МГИМО-МЕД

Группа компаний «MD Medical» (ГК «MD Medical», ГК «Мать и дитя» или «Компания»), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, помимо расширения и усиления медицинских компетенций и географии присутствия своих медицинских учреждений, непрерывно развивает образовательную деятельность, осуществляемую Компанией совместно с ведущим вузом страны МГИМО, на базе университета МГИМО-МЕД, учрежденного в 2021 году.

В 2024 году Медицинский университет МГИМО-МЕД осуществляет набор абитуриентов уже в третий раз. И если в первый год работы университета, в 2022 году, обучение велось только по программе специалитета «Лечебное дело», то сейчас есть возможность обучения по программам ординатуры по специальностям «Акушерство и гинекология», «Онкология», «Терапия» и «Хирургия».

Дальнейшее развитие проекта предусматривает как открытие новых направлений ординатуры, так и охват других уровней подготовки, включая дополнительное профессиональное образование. Обширный практический опыт и результаты научных исследований ГК «Мать и дитя» лягут в основу формирования программ обучения будущих специалистов. Компания планирует, что большинство выпускников университета выберут медицинские учреждения «MD Medical» для дальнейшей работы.

Об университете МГИМО-МЕД:

Ректор Университета – д.м.н., академик РАН, основатель и генеральный директор Группы компаний «Мать и дитя» М.А. Курцер.

Образовательный процесс в МГИМО-МЕД осуществляется на площадках многопрофильных клинических госпиталей Компании «Лапино» и «MD Group Мичуринский», обладающих всеми современными возможностями медицины, а также на площадках Одинцовского кампуса МГИМО. Профильные дисциплины студенты изучают в ведущих медицинских и научных учреждениях Москвы и Московской области, в числе которых ФГБУН «Федеральный научный центр гигиены им. Ф.Ф. Эрисмана», ФГБУ «ФНИЦЭМ» им. Н. Ф. Гамалеи, Инфекционная клиническая больница №2, ГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы».

Основное отличие МГИМО-МЕД от других медицинских образовательных учреждений – это понимание того, что сегодня медицине нужны специалисты нового поколения, обладающие знаниями в новых востребованных именно сегодня медицинских направлениях, и свободно владеющие иностранными языками. Именно поэтому в университете МГИМО-МЕД сделана ставка на индивидуальный подход к обучению благодаря ограниченному набору на курс, не превышающему 50 человек, что, бесспорно, повышает качество полученных знаний. Глубокое изучение английского языка, международного языка медицины, преподавание части предметов на английском языке – это еще одно неоспоримое преимущество университета. Все это, вместе с учебным планом, созданным на основе опыта ведущих международных и российских медицинских вузов, учитывающий потребности современной медицины, будет являться отличительной особенностью выпускника МГИМО-МЕД.



О ГК «MD Medical»

ГК «MD Medical» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 55 современных медицинских учреждений, в том числе 11 многопрофильных госпиталей и 44 амбулаторные клиники с присутствием на территории 27 регионов Российской Федерации. В 2023 году Выручка ГК «MD Medical» составила 27,6 млрд руб. Глобальные депозитарные расписки Компании торгуются на Московской бирже (МОЕХ: “MDMG”).